
„KULTÚRÁK TALÁLKOZÁSÁNAK FESZTIVÁLJA” PROGRAM BESZÁMOLÓJA 

 

Idén ősszel, első alkalommal szervezhettük meg a városunk és a 

kistérség óvodáit, iskoláit, civil szervezeteit, közművelődési intézményeit, 

szülőket és vállalkozókat bevonva „A Kultúrák Találkozásának Fesztiválja” 

címmel egy nagyszabású hagyományteremtő programot, a „Köznevelés az 

iskolában” európai uniós támogatásból megvalósuló projekt Partnerség és 

hálózatosodás moduljának közösségi eseményeként a TÁMOP 3.1.4.B-

13/1-2013-0001 kódszámú pályázat keretében. 

A megvalósítás során törekedtünk az eredetileg megjelölt időpont, 

helyszín és célok szem előtt tartására. A fesztivál tervezett időpontjaként 

2014.10.10-ét jelöltük meg, ez a későbbiekben 2014. 10. 09-ére 

módosult. A tervezett helyszínek között szerepelt a Petőfi Sándor 

Művelődési Ház. Napjainkban felértékelődött a kultúra szerepe, a mi 

közösségünk is arra törekszik, hogy a hozzánk tartozó tanulók és 

családjaik számára színvonalas és elérhető kulturális 

programlehetőségeket biztosítson. A társadalom és a közösség fejlesztése 

céljából ennek kitüntetett jelentősége van. Nem utolsó sorban pedig az 

esélyegyenlőség megteremtésénél is fontos szempont, hogy a gyermeket 

nevelő családok megfelelő kulturális hátteret tudjanak biztosítani a 

felnövekvő nemzedéknek, és kellőképpen megismerjék, ezáltal megértsék 

a környezetükben élők sokszínű kultúráját. Ezen kívül nagy hangsúlyt 

fektettünk a generációs különbségekre, így szorgalmaztuk, hogy a 

meghívottak között minden generáció képviseltesse magát, amit sikerült 

megvalósítanunk. 

A programot a szervezők, az iskolánk lelkes pedagógusai, tanulói, 

illetve azok szülei önerőből, önkéntes munkával szervezték. Önkénteseink 

keményen helytállva járultak hozzá a rendezvény sikereihez, ezért nem 

maradt el a jutalom, a dicséret, mely nem csupán elismerést jelent, 

hanem motiváló jellegű is a további önkéntesség reményében. 

Mivel fontos számunkra a hagyomány ápolása, ezért igyekeztünk e 

köré építeni a délutánt. Szereplőink versekkel, zeneszámokkal, 



táncprodukciókkal, prózai előadással… szórakoztatták a nézőközönség 

tagjait. 

A környékbeli intézmények szívesen fogadták felkérésünket azzal a 

szándékkal, hogy szereplésükkel megtisztelnek bennünket, ezért egy 

egész délutános rendezvényt valósíthattunk meg. Sikerként könyvelhetjük 

el, hogy az áldozatos munka eredményeképpen az általunk 

meghívottaknak jelentős része bemutatkozott színpadunkon valamilyen 

előadással. Így 15 különböző csoport képviseltette magát, összesen 

mintegy 160 fellépő fordult meg rendezvényünk helyszínén a peremartoni 

Petőfi Sándor Művelődési Házban a „világot jelentő deszkákon”. A 

közönség soraiban is szép számmal, mintegy 100 fővel képviseltették 

magukat meghívott vendégeink, a szülők és a pedagógusok, 200 főre 

becsüljük a résztvevő gyermekek létszámát. 

Az ide érkező érdeklődők a fellépésekkel párhuzamosan kreatív 

játszóházi foglalkozáson („interaktív mese” előadás) vehettek részt, 

valamint megtekinthették a „Berhida kulturális értékei” című rajzkiállítást. 

Nagyon népszerű volt az esemény keretében meghirdetett Helytörténeti 

TOTÓ is, melyet 58 gyermektől kaptunk vissza kitöltve.  

A szereplők és felkészítő pedagógusok megjutalmazása sem maradt 

el. A meghívók, illetve emléklapok készítéséhez szükséges alapanyag és 

nyomtatás, illetve a virágcsokrok, cukor- és csokoládéjutalom, büfé 

költségeit az önkéntesek támogatásából, önerőből fedeztük.  

A program által kitűzött célt („a társadalom minden rétege és korosztálya 

számára tartalmas kikapcsolódást, időtöltést kínáló, kultúrát teremtő 

hagyományápoló program..”)  úgy érezzük, sikeresen megvalósítottuk.  

A szervezés során felmerülő feladatok önkénteseink munkájával, 

civil szervezetek támogatásával, összefogásával valósult meg. A berhidai 

közművelődési intézmények vezetője, Lengyelné Horváth Andrea és 

munkatársai segítségünkre voltak a helyszín biztosításában, a 

hangosításban, és minden egyéb felmerülő kérdésben a lebonyolítás 

során. Nagy örömünkre szolgált, hogy városunk vezetői: a polgármester 

asszony és a jegyző úr, valamint a KLIK Várpalotai Tankerületének 



igazgatója és munkatársai, továbbá a Veszprém megyei PH modul 

képviselője is egyetértettek abban, hogy egy ilyen jellegű rendezvény 

megvalósítása és hagyományteremtő szándéka iskolánk és a város 

hírnevét is „öregbíti”, így az ő támogatásukat is élvezhettük. 

Megtiszteltetés volt számunkra, hogy egy ilyen komoly rendezvény 

lebonyolítására kaptunk lehetőséget. A szervezés során számos 

tapasztalattal gyarapodott tudásunk. Az önkéntes munka végzése által 

szorosabbá váltak emberi kapcsolataink szervezetünkön belül és kívül 

egyaránt, aminek pozitívumait a későbbiek során is élvezhetjük. A 

korábban már meglévő szálakat erősítette a közös élmény, s az eddig 

számunkra kevésbé ismert vagy ismeretlen kistérségben működő 

intézményekkel. Megindult a kapcsolatfelvétel, így bővültek a 

lehetőségeink a jövőre nézve. Mindezek iskolánk és a helyi társadalom 

innovatív módon való fejlődéséhez is hozzájárultak, hiszen 

kibontakozóban van egy összefogásra épülő előrejutást célzó közösség 

kiépítésének gondolata. Ennek segítését, ebben való részvételünket a 

jövőben célul tűztük ki. Gyermekeink pozitív személyiség fejlődése a 

szemünk láttára zajló folyamat, melyhez úgy érezzük - a sok mosolygó, 

áhitatos arc láttán – kétség nem férhet. 

 

A közösség pozitív hozzáállása nélkül mindez nem valósulhatott volna 

meg. Ezért köszönettel tartozunk és kérjük hozzájárulásukat a 

továbbiakban végzendő feladatainkhoz. 

 

A sikeres megvalósításhoz szükséges segítségüket, támogatásukat 

köszönjük: 

 

A Berhidai Nyugdíjas Klub Néptánccsoportjának, az Őszi Napfény 

Népdalkörnek, a Pearl Dance RSE Egyesületnek, a Hétszínvirág Óvodának, 

a Süni Óvodának, a Berhidai II. Rákóczi Ferenc Német Nemzetiségi 

Nyelvoktató Általános Iskolának, a Horváth István Általános Iskolának, az 

Ősi Oktatási Központ Általános Iskolának, az ösküi Tasner Antal Általános 



Iskolának, a Nepomuki Szent János Római Katolikus Általános Iskolának, 

az Ady Endre Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskolának, a May Lasho Trajo Tanodának, Bálint Andreának, 

Bakács Erikának, Bakács Zoltánnak, Bakács Krisztiánnak, Lengyelné 

Horváth Andreának, a gyermekeket felkészítő pedagógusoknak, nyugdíjas 

pedagógusainknak, az önkéntes kollégáknak, szülőknek és gyerekeknek, 

valamint a szervezőknek is. 

 


